



jacky jacky

22/07/2006 21:51

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 對新稅制意見

本人基本上支持新稅制並有以下意見：

- 1) 基本糧食不列入稅收範圍,例如米,鹽及油等,增加5%綜援金或;
- 2) 醫療收費免稅;
- 3) 增加名牌子及貴價貨稅率,因為有錢買的人大多最在乎自己有錢買貴的而感自豪,有錢人並不在乎,要面子;(有助解決貧富問題及爭取大眾支持)
- 4) 講明減幾多利得稅及薪俸稅,現在文件中第202,203段中講了等於無講(如交利得稅的怕只減5%薪俸稅,如交薪俸稅的又怕只減5%利得稅,現在的納稅人點敢支持);
- 5) 向公眾講解多買多稅可減少部份港人浪費習慣。

以上第1至第3項會得部份基層人士支持,第4項又得中產及誠實報稅的生意人支持,而第5項可能有部份商界反對,但肯定會有環保人士支持。但有一種人肯定不支持,就是一些本身富有而無必要工作及不用納稅的人,他們只懂消費但不懂/願生產,例如剛中六合彩頭獎"幸運兒"或有個富豪做父母的"二世祖"。

小小的中產人上